MockoBckas npeanpodeccuoHanbHas onuMnuaga
WwKonbHMKoB. @u3mnka. 10 knacc. TeopeTnyeckum Typ
oT6opoyHoro atana, 2024/25

5 Hos 2024 1., 10:00 — 20 Hoa 2024 1., 23:59

N2 1, BapuaHT 1

15 6annos

Ha cxeme |/|306pa>+<eHa Lenb, cocTodllaa n3 WwecTn pe3ncTtopos.
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[aHo conpotuenerune kaxporo peauctopa: Ry =2 Om, Ry = 5 Om, R3 = 2 Om, R4 = 40 Om, Rs = 10 Om,
Rg = 10 Om. PaccuutanTe cuny Toka, npoTekatowlero Ha yyactke AB, eciiu HanpseHne Ha 3TOM y4acTke paBHo

9 B. OTBeT ganTe B amnepax, OKpyrimTe 4o COTbIX.

Yncno



N2 1, BapuaHT 2

15 6annos

Ha cxeme |/|306pa>+<eHa Llenb, CoCcToAllaa n3 WecTn pe3ncTopos.
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[aHo conpotusneHve kawmgoro pesvctopa: R; = 100 Om, Ry =40 Om, R3 =50 Om, R4 = 100 Om,
R5 = 200 Om, Rg = 300 Om. PaccunTaliite HanpsxeHue Ha yyacTke AB, ecnu cuna Toka, NpoTeKaroLero s uenu

mexay Toukamu A u B, pasHa 2 A. OTeeT faiiTe B BOSIbTax, OKPYrMTe 40 COTbIX.

Yucno

N2 2, BapuaHT 1

10 6annos

Yepes UMNNHAPUYECKMIA MefHblii NPOBOAHWK Maccol 5 Kr v pagvycoM 2 MM MPOXOANUT 3NEKTPUYECKOW TOK,

pasHbill 1 A. OnpefennTe HanpsXeHve Ha KOHLax 3Toro MpoBofHUKa. PesyssTar BbipasuTe B MUNAWBOMLTAX W
OKpYrn1Te A0 Lenoro.

Yncno 7 npuHaTh pasHbiM 3,14, yaensHoe conpotusnerHne mean pasHo 0.017 Om - Mm2/M, N0OTHOCTb Meay paBHa
8894 kr/m?.

Yucno




N2 2, BapuaHT 2

10 6annos

Yepes UMNMHOPWYECKUA MEeOHbIN MPOBOAHWK Maccoi 9 Kr v paguycoM 3 MM MPOXOAWT 3MEeKTPUYECKOoW TOK,

paBHbII7I 6 A. OnpenenMTe Hanps)keHne Ha KOHUax 3TOoro npoBoAHUKa. PesyanaT Bblpa3nTe B BOJIbTaxX U OKpyrnute
A0 OBYX 3HaKOB nocne 3ansaTon.

Yucno 7 nprHaTh paBHbiM 3,14, yaensHoe conpotueneHne Mean pasHo 0.017 Om - MM2/M, NI0OTHOCTb Meay paBHa
8894 kr/m?.

Yncno

Ne¢ 3, BapuaHT 1

15 6annos

JIy4HVIK BbINyCKaeT CTpeny ¢ HadasbHol ckopocTbio 26 M/c noa yrnom 45° K ropusoHTy. B MoMeHT, koraa cTpena
LOCTUraeT MaKCUMasbHOM BbICOTbI, HAYMHAET OyTb FOPW3OHTANbHbLIA BeTep B HanpasneHuy eé noneta (4ero
NYYHVK He oxuparn), KoTopblii coobuaeT cTpene noctosHHoe yckopenne a = 1,15 m/c?. OnpegenuviTe, Ha Kakoe
paccTosiHVe Aanblie no ropusoHTany NpU3eMInTCs CTpesa nog Bo3heicTsmeM BeTpa, Yem B 6e3BETPeHHbIN AeHb.

OTBeT 3anuwWnTe B METPAX, OKPYrMTe 40 LEenoro. YCKopeHne cBo6oaHoro nagequs g = 9,8 m/c2.

Yucno

N¢ 3, BapuaHT 2

15 6annos

Manbuuk 6pocaeT KamelleK C HauyasbHOW cKopocTblo 15 M/c noa yrnom 45° K ropnsoHTy. B MoMeHT, Koraa
KamelleK [0CTUraeT MaKCWAMasbHOW BbICOTbl, HAYMHAET [OyTb TOPW3OHTAsbHbLIA BETEP B MNPOTUBOMOMOKHYIO
CTOPOHY, KOTOPbIN CO0BLLaeT KaMeLlKy nocToaHHoe yckopeHne a = 5,15 m/c2. Onpefnennte, HacKombko Gnxe K
MasbynKy Npr3eManTCs KamMmeHb Mof BO3AENCTBEM BETPa, YeM B 6e3BeTPEeHHbIN AeHb. OTBET 3anuwmnTe B MeTpax,
oKpyrnuTe Ao uenoro. YckopeHue csobogHoro nageHus g = 9,8 m/c?.

Yncno




N2 4, BapuaHT 1

15 6annos

B aneKTpMYecKoit Leny yCTaHoBMeH MnpeaoxpaHuTent ua Mean. OH MOAKIKUYEH K NCTOYHUKY MOCTOSAHHOrO TOKa.
3BecTHo, 4TO Mpw cune Toka, pasHol wnu npesbiwawwen Iy, = 2500 A, npegoxpaHutens nnasutcs
sat = 0,2 c. Macca npegoxpaHutena coctasnaet 500 r. HauanbHasa Temnepatypa npegoxpanutens pasHa 20°C.
Onpepenute HampskeHe UCTOYHMKA, MPY KOTOPOM MPOW3OWAET pacriaBieHne npefoxpaHuTens, eciu ToK 4o
MOSTHOrO PacnnasneHus cynTaTb NocToAHHbLIM. OTBET 3anULINTE B BOJIbTaX, OKPYIUTE A0 LEoro.

YnenbHas TennoémkocTb mean C

= 390 [O/(kr-K), Temnepatypa nnasnexus mean T = 1356 K, yaoenbHas

Meu 1aB

Tennota nnasnexus meau 200 k[k/Kr. TennoBbIMU NOTEPAMU 1 COMPOTUBAEHNEM UCTOYHUKA NpeHebpeyb.

Yncno

N2 4, BapuaHT 2

15 6annos

K anexTpuyeckoi uenu noakmo4éH UCToYHUK noctosHHoro toka ¢ SLC pasHbiM 220 B. Takxe B Hayane uenu
CTOWUT NNaBKUI MNpegoxpaHUTenb K3 onosa. [lpu cune Toka, MeHbluell NpefaenbHO LOMYCTUMOro 3HayeHus,
TeMnepaTypa npenoxpaHuTens He nameHsietcs. MNpu cune Toka, paBHOM UK 6onbLIen NPeaenbHO [OMYCTUMOro
3HayeHuns, KoTopas coxpaHsercs Ha npotsweHun t = 0,1 ¢, npepoxpaHuTens pacnnasnsetcs. HadvanbHas
TemnepaTypa npepoxpaHutens pasHsetca 25°C. Macca npepoxpaHutens pasHsetca 1 kr.

HeobxoanmMo HaTu MUHMMaNbHYIO CUY TOKa, NPWY KOTOPOW NPOW30ONAET pacnnaeneHne npegoxpaHutens. Tok oo
MOJSIHOMO pacnnaBfieHns cunMTaTb NOCTOHHbIM, OTBET Bblpa3nTe B KoamMnepax, pesynsraT oKpyriMTe Ao Lesoro.
YoenbHas TennoemkocTb onoea pasHa 230 Dx/(kr-K). Temnepatypa nnasnerus onosa 505 K. YaensHas Tennora

nnaBneHns onosa paBHa 59 KI/Kr.

Yncno




N2 5, BapuaHT 1

25 6annos

Po6oT Maccoi 12 Kr guxeTtcs no NpsaMoit [opore ¢ NepemMeHHbIM yCKopeHeM. B Hauarne ABKEHNs ero CKopoCTb
cocTasnseT 4 M/c, 1 OH HaYMHAET YCKOPATLCA C MOCTOAHHbLIM yckopeHveM 1,2 m/c? B TeyeHne nepebix 6 cekyHa.
Mocrne 3Toro OH ABWXKETCH C MOCTOSHHOM CKOPOCTbio elwé 8 cekyHd. 3ateM poBoT HaymHaeT 3aMepniaThCs C

noctosiHHbIM yckopeHnem 0,6 M/c? B TedeHne cnepyrowmx 7 cekyHa. Crunon TpeHns npeHebpeys.

Hanpounte paccTosHue, I'IpOIZD,eHHOe pOGOTOM 3a I'IepBbIVI Yy4aCTOK nyTn. OTgeT Bblpa3nTe B MeTpax, OKpyrnunte 0o

[ecaTbiX.

Yucno

HaiauTe KoHeuHyto ckopocTb poboTa nocne BTOporo yyacTka nyTu. OTBET BbipasuTe B M/C, OKpPYrUTe [0 Lienoro.

Yucno

Haligute cymmapHyto paboTy, BbIMOSHEHHYO PoB6OTOM Ha npoTskeHun Bcero nyTu. OTBeT Bbipadute B [,

OKpyrnnTe 0o uesnoro.

Yuncno

N2 5, BapuaHT 2

25 6annos

Po6oT Maccoit 10 Kr gvkeTcs no NpsMoit 4opore ¢ NepemMeHHbIM yekopeHneM. B Hauane AB/KeHWs ero CKopocTb
coctaengeT 3 M/C, U OH Ha4YMHAET YCKOPATLCA C MOCTOAHHLIM yckopeHueM 1 M/c? B TeyeHvie nepsbix b cekyHA.
Mocrne 3Toro OH ABWXeTcs C nocTosiHHoM ckopocTbio ewé 10 cexkyHa. 3ateM po6oT HauyMHaeT 3amepnsTbes C

noctosHHbIM yckopeHueM 0,5 M/c? B TedeHne cnepylowmx 8 cekyHa. Crnoit TpeHvs npeHebpeus.

HainanTe KoHeuYHyto ckopocTb poboTa nocne nepeoro yyacTtka nyTu. OTBET BbIpasuTe B M/C, OKpyrnuTe 4o Lenoro.

Yucno

Haigute obluwee paccTosiHMe, npoliaeHHoe poboToM no BceM TpéM yvacTkam. OTBeT BblpasuTe B MeTpax,

OKpyrnmnTe 0o AeCATbIX.

Yucno

Haingnte cymMmapHyto paboTy, KoTopas 6bina BbinosiHEHa POoBOTOM Ha MPOTsKeHUU Bcero nyTu. OTBET BbipasnTe
B [x, okpyrnuTe Ao uenoro.

Yuncno




N2 6, BapmaHT 1

20 6annos

OHbI GU3MK B3AN TPW OAMHAKOBBIX Wapa, KaXabl Maccoi b Kr 1 3apsaoM 5 MK 1 pacnonoxun Ha 6ecKoHeYHo
60nbLIOK FNagKov ropu3oHTanbHON MOBEPXHOCTW, 3apaHee CBf3aB WX OPYr C APYroM ABYMS HepacTsXKUMbIMU

HenposoAAWMMN U HEBECOMbIMU  HUTAMIN ONTVIHOW 10 M. Mocne 3TOro, MCNonb3oBaB ABe Napbl HOXHWL,
OOHOBpeMeHHO nepepesan 0b6e HUTK Mexay waprkamMun.

MoctosiHHas Kynowa k = 9 - 107 H-m2/Kn?

MpeHebperas cuo TPEHNUS 1 CONPOTVIBIIEHNS BO3AYXa, ONpedenuTe CreayoLiee.

CKOpOCTb KpaliHWX LWapuKoB rocne pasnéTa Ha 6onbluMe paccTosHus apyr oT gpyra. OTBeT BbipasuTe B M/c,
OKpyrnmTe fo Uenoro.

Yucno

MMnynbc KpaliHUX WaprKoB nocne pasnéta Ha Gonblune pacctosHus apyr oT gpyra. OTBeT BbipasuTe B Kr-m/c,
OKpyrnmTe Jo uenoro.

Yucno

MMnynbe ueHTpanbHoro wapuka deped 10 ¢ nocne nepepesarus Hutein. OTBET BbIpa3nTe B Kr+M/C, OKpyriuTe Ao
uenoro.

Yuncno




N2 6, BapuaHT 2

20 bannos

HOHbIM GU3MK B3N TpU OAMHAKOBbLIX Wapa, KawAabli Maccoln 2,2 kr v 3apagoM 3 MKn 1 pacnonoxun Ha
6eckoHe4YHOo 6O0MbLWON TMagKoi ropu3oHTanbHOW MOBEPXHOCTW, 3apaHee CBA3aB WX APYyr C APYroM AOByMsA
HepacTMHKMMbIMUA HEMNPOBOAAWMMN N HEBECOMbIMU HUTAMU AnWHOK 3 M. lNocne aToro, MCMonb3oBaB ABe napbi
HOXHWL,, OQHOBPEMEHHO nepepesaasn obe HUTU Mexay Lapukamu.

MocTosiHHan KynoHa k = 9 - 10° H-m2/Kn?

MpeHebperas cunow TpEHUs U CONPOTUBNEHUSA BO3AYXa, ONPedenuTe cnefyrLiee.

CKOpOCTb KpalHUX WapvKoB nocne pasnéta Ha 6Gonbluve paccTosHua apyr oT apyra. OTBeT BbipasuTe B M/C,
OKpYrAvTe 4O Lenoro.

Yucno

MMnynbc KpaliHUX WaprKoB nocne pasnéta Ha 6onblune pacctosHus apyr oT gpyra. OTBeT BbipasuTe B Kr-m/c,
OKpyrnmTe [0 uenoro.

Yucno

IMnynbc LeHTpanbHoro wapvika yepes b cekyHa nocne nepepesanvs Huteir. OTBET Bblpa3uTe B Kr+M/C, OKpyrnuTe
[0 Uenoro.

Yucno




